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Département de Microbiologie, Infectiologie et Immunologie 

 

PROCÈS VERBAL DU 55e CONSEIL D’ADMINISTRATION DE L’ASSOCIATION 

GÉNÉRALE DES ÉTUDIANTS EN MICROBIOLOGIE, INFECTIOLOGIE ET 

IMMUNOLOGIE DE UNIVERSITÉ DE MONTRÉAL 

 

Le 26 novembre 2024, local S-660 

UNIVERSITÉ DE MONTRÉAL 

 

MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION PRÉSENTS : William Mitchell, 

Kelly Rouleau, Léa Plante, Emmanuelle Morin, Marie-Michelle Ursu, Sandrine Beaudoin, 

Amélie Briffeille et Benedicta Racu. 

SE SONT EXCUSÉS : Émile L’Heureux-Hubert, Mélina Louni, Alexia Moise Melvina 

Badet, Mélissa Arroudj et Nicola Serri. 

MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION EN RETARD : Aucun. 

INVITÉS NE FAISANT PAS PARTI DU CA : Aucun. 

 

Pour faciliter la lecture des procès-verbaux, l’usage du masculin a été employé. 

 

AGEMIIUM-55-0 OUVERTURE DU CONSEIL D’ADMINISTRATION. 

 

Le Président, William, souhaite la bienvenue à tous les membres du Conseil 

d’Administration présents. 

 

Le Président propose l’ouverture du troisième conseil d’administration d’automne 2024. 

Emmanuelle appuie.  
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Que la séance soit ouverte. 

La proposition est adoptée à l’unaminité. 

 

AGEMIIUM-55-1 ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Le Président propose l’adoption de l’ordre du jour. 

L’adoption de l’ordre du jour est appuyée par Marie-Michelle. 

 

Ordre du jour 

1. Adoption de l’ordre du jour 

2. Adoption des procès-verbaux des 53e et 54e CA 

3. Affaires découlantes 

4. Rencontre de la FAÉCUM 

5. Trésorerie 

 a. Référendum sur les cotisations 

6. Affaires académiques 

 a. Premier cycles 

 b. Cycles supérieurs 

7. Affaires externes 

8. Évènementiel 

 a. Retour sur les évènements de l’automne 

 b. Participation aux évènements 

 c. Activités à venir 

9. Communication 

 a. Ouverture du la vente de hoodies 

 b. Partage de documents d’étude sur le site Web 

10. Ressources 
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 a. Réouverture du local 

11. Comités 

 a. Tutorats 

 b. Sports 

 c. Finissants 

 d. Psychologiques 

 e. Environnement 

 f. Journée de la Recherche 

12. Divers 

13. Clôture 

 

Que l’ordre du jour du 55e conseil d’administration soit adopté. 

La proposition est adoptée à l’unaminité. 

 

AGEMIIUM-55-2 ADOPTION DES PROCÈS-VERBAUX DES 53e ET 54e CA 

Emmanuelle n’a pas encore fini les 53e et 54e procès verbaux, donc ce point sera à reporter. 

Il est possible de remettre les procès verbaux jusqu’à la fin de l’année, soit la fin de la 

session.   

 

Benedicta propose la clôture du point 2, appuyé par Léa. 

Aucune demande de vote n’a été formulée. 

Clôture du point 2 à l’unaminité. 

 

AGEMIIUM-55-3 AFFAIRES DÉCOULANTES 

Le Président fait un rappel sur les problèmes arrivés lors des examens intra ; certaines 

personnes en situation de diffilculté ont accès à des salles à part, mais elles n’avaient pas 

accès à des ordinateurs. Normalement, ils sont fournis par les TGDE. Ce problème a été 

réglé, mais il faut s’assurer qu’il ne se reproduise pas pour les examens finaux. 

 



 4 

Kelly propose la clôture du point 3, appuyé par Marie-Michelle. 

Aucune demande de vote n’a été formulée. 

Clôture du point 3 à l’unaminité. 

 

AGEMIIUM-55-4 RENCONTRE DE LA FAÉCUM 

Benedicta fait part qu’elle a participé à une assemblée du département, un conseil 

d’administration d’ACAD. Cette assemblée portait sur des formations sur le plagiat, 

notamment en quoi cela consiste, des formations sur le harcèlement et d’autres formations. 

Benedicta a aussi fait la rencontre d’une ACAD du programme de biologie : Daphnée. 

Le Président, pour sa part, a assisté à 2 rencontres du conseil de la faculté de médecine et 

une rencontre de département. Cette dernière portait sur l’intégrité académique et cherche 

à sensibiliser les étudiants sur ce sujet à travers diverses activités. Mais, il y a déjà un 

problème de participation des étudiants pour les « activités fun », donc il sera encore plus 

difficile de les faire participer à des séminaires. Le Président fait mention d’un programme 

sur le stress. Il s’agit d’une formation disponible sur StudiUM afin de guider les étudiants 

vers des ressources pouvant les aider contre le stress. Le Président a aussi eu une discussion 

avec Jacques où ce dernier a dit qu’il y aurait un dépistage des difficultés chez les étudiants 

en 1re année afin de faire un suivi avec les élèves en difficulté, de pouvoir intervenir et les 

diriger vers les ressources disponibles pouvant les aider. Ceci est fait par le département ; 

ce n’est pas la responsabilité de l’AGÉMIIUM. 

Le Président mentionne une invitation par la personne en charge des affaires académiques 

pour une conférence portant sur le plagiat et la fraude, ainsi que le congrès Premier. 

Il parle aussi de la difficulté pour les professeurs et les tu disants par rapport aux locaux 

pour les examens. C’est un grand problème d’organisation. Mais, comme ce sont 3 

nouveaux TGDE qui s’en chargent, il faut être indulgent. 

 

Benedicta propose la clôture du point 4, appuyé par Marie-Michelle. 

Aucune demande de vote n’a été formulée. 

Clôture du point 4 à l’unaminité. 

 

AGEMIIUM-55-5 TRÉSORERIE 

Melvina étant absente, le Président fait un retour sur l’assemblée de référendum qui n’a 

pas fonctionné, puisqu’il n’y avait que 21 personnes, et qu’il faudra mettre plus d’effort 
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pour améliorer la participation des étudiants pour le prochain. Le 2e essai à une assembée 

de référendum sera pendant la session d’hiver, probablement lors d’une activité afin 

d’atteindre la quantité de personnes nécessaires. Par exemple, lors d’un apéro au MIL où 

se trouvent les 1re année afin d’avoir au moins 50 personnes, mais il faudra revenir sur cette 

idée. 

Melvina avait fait part au Président que le squarereader, qui sert à payer par carte lors des 

évènements, est plus cher que prévu ; il coûte environ 200$. Ce coût sera passé sur le budget 

du local, car celui-ci n’est pas vraiment utilisé. De plus, il faut faire un renouvellement de 

l’abonnement à Wix, la plateforme de site Web. 

Marie-Michelle suggère de dresser une liste de matériel manquant pour le local afin 

d’éviter d’acheter des choses en double. Donc, il faut arrêter les achats en ligne avec le 

local pour jusqu’à ce que cette liste soit faite. Elle sera affichée sur le mur et il faudra 

discuter de qui se charge de l’achat de certains items. Comme il n’y a pas de personne 

responsable des ressources, il s’agit de d’une responsabilité partagée par les membres de 

l’AGÉMIIUM.  

 

Marie-Michelle propose la clôture du point 5, appuyé par Léa. 

Aucune demande de vote n’a été formulée. 

Clôture du point 5 à l’unaminité. 

 

AGEMIIUM-55-6 AFFAIRES ACADÉMIQUES 

Concernant le 1er cycle, Léa rapporte la plainte des étudiants de 1re année sur l’auxiliaire 

de cours de biologie moléculaire. Un sondage sur Google Forms a été fait, mais il n’y a 

pas une participation suffisante, donc aucune démarche ne peut être faite avec l’auxiliaire 

de cours. Il est aussi difficile de voir la correction de l’examen en entier ; l’auxiliaire de 

cours permet de voir uniquement les questions dont l’étudiant n’a obtenu aucun point, 

même lorsque l’étudiant va la voir dans son bureau. L’auxiliaire de cours de biologie 

moléculaire est sympathique et polie, mais ne semble pas très ouverte à changer sont 

fonctionnement. 

Benedicta rapporte un problème similaire chez les 2e année. Il y a eu un problème lors de 

l’examen intra, beaucoup de gens du programme de microbiologie ont échoué l’examen. 

Des étudiants ont contacté par eux-mêmes la direction sans mentionner ce problème à leur 

ACAD sur le coup de l’émotion. Donc, le contact entre l’ACAD et le professeur s’est fait 

un peu tard. Benedicta a discuté de la possibilité de révision de notes avec lui, mais celui-

ci était désagréable. Elle a contacté les responsables de la surpervision des auxiliaires de 



 6 

cours avec un courriel formel, qui ont parlé au chargé de cours. Benedicta a aussi contacté 

France afin de la mettre au courant. Benedicta a fait un sondage très court avec des 

questions simples sur l’évaluation du cours en général, soit l’examen intra et les 

améliorations possibles pour leur étude. Il y a eu 46 participants sur une cohorte de 100 

personnes environ. Le chargé de cours a donc révisé les notes et 2 questions sur 6 ont été 

enlevés. Mais, il est encore moins réceptif aux demandes de Benedicta. Le chargé de cours 

a aussi dit qu’il allait donner uniquement 2 heures au lieu de 3 heures pour l’examen final, 

puisqu’il devait libérer le local.  Au final, l’examen final restera de 3 heures. Benedicta 

avait aussi demandé l’accès aux enregistrements des cours des années précédentes, mais l 

direction a refusé, car ils pourraient induire en erreur les étudiants et il est préférable d’avoir 

un guide d’étude. Il faudra porter attention à l’examen final de ce cours et surveiller où se 

situent le 10% des plus forts et le 10% des plus faibles pour les notes de l’examen final. 

Pour conclure, ce chargé de cours était très désagréable avec Benedicta par courriel, mais 

elle a été soutenue par le département. Le suivie pour ce cours a uniquement été fait chez 

les gens en microbiologie. Rien n'a été envoyé par rapport aux résultats des sondages, mais 

ils seront pris en copte en cas de problème lors de l’examen final. Beaucoup de pistes de 

solutions ont été données par les étudiants et les professeurs. 

Marie-Michelle conseille qu’il faut éviter de bombarder de courriels les professeurs et 

s’assurer que c’est uniquement les ACAD qui se chargent de discuter avec les professeurs 

sur les difficutés de étudiants, car leurs problèmes peuvent être les mêmes pour beaucoup 

de personnes. 

Concernant les cycles supérieurs, le Président annonce que les séminaires ont commencé 

et qu’il y a eu la 2e séance de cours. Il essaie aussi d’améliorer l’implication des étudiants 

des cycles supérieurs pour les activités de l’AGÉMIIUM. Il n’avait rien d’autre à ajouter.  

 

Benedicta propose la clôture du point 6, appuyé par Léa. 

Aucune demande de vote n’a été formulée. 

Clôture du point 6 à l’unaminité. 

 

AGEMIIUM-55-7 AFFAIRES EXTERNES 

Le Président explique que certains départements sont en grève, protestant particulièrement 

pour la Palestine. Cependant, l’AGÉMIIUM n’a pas été mis au courant. Donc, concernant 

les futures protestations auxquelles l’AGÉMIIUM voudrait participer, il suffit d’aviser à 

l’avance.  
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Léa propose la clôture du point 7, appuyé par Benedicta. 

Aucune demande de vote n’a été formulée. 

Clôture du point 7 à l’unaminité. 

 

AGEMIIUM-55-8 ÉVÈNEMENTIEL 

Amélie fait un retour un retour sur l’atelier de stage et la fête d’Halloween qui ont eu lieu 

lors de la mi-session. Pour l’atelier de stage, il n’y a pas vraiment de retour à faire puisque 

les gens sont partis rapidement ; cette activité concernait plus les étudiants de 1re année du 

1er cycle. Pour le 5 à 7 suivant cette activité, il n’y a pas eu beaucoup de participation, donc 

ça n’a pas vraiment fonctionné. Kelly dit que 20 personnes sont venues pour l’atelier, mais 

des gens sont partis en plein milieu. De plus, elle rapporte que beaucoup de gens était 

fatigué pour le 5 à 7, car il s’agissait d’un vendredi soir et que le 5 à 7 aurait plutôt 

commencer à 18h30. Amélie dit que Mélissa avait bien réservé pour 17h, mais que La 

Maisonnée permettait les réservations uniquement vers 18h ; l’horaire était mal indiqué. 

Marie-Michelle demande à Amélie si quelque chose pourrait être améliorer dans la 

communication afin d’éviter des problèmes comme la mauvaise communication entre 

Marie-Michelle et Mélissa par rapport à la réservation. Amélie affirme que tout est correct 

avec la communication.  

Il n’y avait pas beaucoup de de coût reliés pour l’activité d’Halloween et il n’y avait pas 

beaucoup de participation chez les 3e année. Amélie rapporte les propos de Mélissa qui a 

parlé avec les gens présents. En général, les gens étaient satisfaits, il ne se sont pas vraiment 

plains. Le côté négatif était que la personne au bar ne voulait plus prendre les coupons de 

consommation à partir d’un certain moment dan la soirée, mais ce problème a été réglé.  

William demande quelles sont les prochaines activités à venir. Amélie rapporte ce qui a été 

discuter lors de la réunion entre les CVE. La première activité à venir serait une demi-

journée au Panoramed sur le stress et l’anxiété. L’après-midi serait pour réviser pour les 

examens à venir avec des chocolats chauds et collations fournis et un film de Noël aurait 

lieu en soirée pour détendre. Il ya aurait des décorations disponibles de Noël disponible 

dans le local de l’AGÉMIIUM. La confirmation de la réservation doit être faite auprès de 

Mélissa et la date doit encore être déterminée, en cas de problème avec la réservation, ce 

qui devrait être fait aujourd’hui. Il faut simplement s’assurer que la communication se fait 

en avance. 

Pour la fin de session, il y aura un party de Noël avec 8 autres associations étudiantes (Kelly 

à compter et 2 de ces associations ramèneront 15 personnes). Cette activité aura lieu à la 

Cave. L’AGÉMIIUM n’a jamais fait d’évènement à cet endroit, mais une autre association 
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étudiante à eu de bons retours et la salle serait suffisamment grande. Pour l’instant, il y 

aurait environ 360 personnes, mais ce nombre peut changer. 

Il y a la proposition d’un petit congrès avec un autre établissement. Ce serait 2 chercheurs 

qui feraient une présentation et il y aurait la possibilité pour les étudiants des cycles 

supérieurs. Ceci serait affilié avec l’IRNS. Il faudrait au moins une petite participation et 

trouver un sponsor serait pratique. Cette activité se ferait en mars, mais la date resterait à 

déterminer.   

Aucune autre activité n’a été planifier et il faudra attendre les réunions entre CVE pour 

déterminer les activités pour la session d’hiver 2025. 

Une publicité sur la santé mentale pourrait être possible puisque qu’il s’agit de la semaine 

sur la santé mentale, Or, cette publicité devait être remise le dimanche précédent. 

 

Kelly propose la clôture du point 8, appuyé par Léa. 

Aucune demande de vote n’a été formulée. 

Clôture du point 8 à l’unaminité. 

 

AGEMIIUM-55-9 COMMUNICATION 

Marie-Michelle annonce le début de la vente de marchandise à l’effigie de l’AGÉMIIUM. 

Elle consistera de hoodies, T-shirts à manches longues et à manches courtes, hoodies sans 

capuchon, veste avec un demi-zipper, tote bags (avec 4 couleurs dont ivoire et sable), 

bouteilles d’eau (dans la couleur rouge, bleue, blanc et noire) et lanières. Les prix seront 

similaires à ceux de l’année dernière. Marie-Michelle rapporte aussi une proposition de 

Melvina afin d’augmenter les ventes : un rabais de 5% sur la commande à l’achat de 2 

items et plus. Ce rabais est possible, car il y a eu une surestimation des frais de transport et 

un bon profit est maintenant disponible. Il fait maintenant partager la vente de la 

marchandise avec les étudiants. La vente se fera sur le site Web de l’AGÉMIIUM. Marie-

Michelle a proposé une période de 2 semaines pour permettre aux étudiants d’acheter leurs 

items, mais cela a été jugé comme un délai trop court. Au final, la période de vente se fera 

du 26 novembre 2024 au 22 décembre 2024. La fournisseuse a expliqué à Marie-Michelle 

que si la couleur d’un item n’est pas disponible, dû à un nombre insuffisant de l’item dans 

cette couleur, il faut décider si l’item sera remplacé par une autre couleur ou si l’item sera 

simplement annulé de la commande de l’étudiant. Il faut vérifier avec Manon pour savoir 

si l’item commandé, mais manquant sera remplacé par le même item de couleur noire ou 

si toutes les commandes de l’item dans cette couleur manquante seront annulées.  
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Marie-Michelle mentionne de ne pas hésiter à parler aux gens lors de évènements et 

d’amasser leurs commentaires sur les évènements de l’AGÉMIIUM, au cas où se n’est pas 

un commentaire se trouvant déjà dans le sondage disponible. Il faut aussi essayer 

d’augmenter le niveau de participation en parlant de l’évènement et en mentionnant qui 

sera présent, par exemple, en disant à ses amis que l’on va à un évènement et leur demander 

s’ils veulent venir aussi. Il faut aussi essayer de remonter l’estime des étudiants envers 

l’AGÉMIIUM. Pour les 1re année, il est important de parler aux étudiants afin de savoir 

d’où vient leur désintérêt pour l’AGÉMIIUM. Beaucoup d’étudiants souhaitent fêtés avec 

de l’alcool payer, mais beaucoup d’autres sont introvertis. Il n’y a pas vraiment d’esprit 

d’équipe dans cette cohorte. Léa dit qu’elle se chargera de parler aux étudiants lors de la 

pause d’un cours pour leur annoncer la disponibilté des documents d’études sur le site Web 

et de la vente de marchandise. Elle fera aussi un retour sur la situation avec le cours de 

biologie moléculaire. 

Benedicta mentionne que, lorsqu’elle était en 1re année, il n’y avait pas beaucoup de 

participations de la part des étudiants aux évènements de l’AGÉMIIUM, mais, comme les 

membres de cette association étudiante étaient plus actifs, la participation s’est améliorée 

au fil du temps. Elle souligne donc l’importance de s’impliquer pour regagner la confiance 

de étudiants. Marie-Michelle fait un rappel aux coordinatrices à la vie étudiantes présentes 

qu’il est important de la contacter dès que l’organisations des évènements est finalisée afin 

qu’elle puisse partager la date aux étudiants. Le prochain évènement sera le 20 décembre 

2024, qui sera une fête de Noël. 

Le Président mentionne qu’il a ajouté du matériel d’étude sur le site Web et qu’il est 

possible pour les étudiants d’y accéder et de partager leurs propres matériels d’études. La 

pertinence de ceux-ci sera vérifiée avant de les ajouter aux site Web. 

 

Benedicta propose la clôture du point 9, appuyé par Kelly. 

Aucune demande de vote n’a été formulée. 

Clôture du point 9 à l’unaminité. 

 

AGEMIIUM-55-10 RESSOURCES 

Il y a désormais des fenêtres dans le local! Le Président a déjà fait quelques tâches, mais il 

en reste d’autres à faire pour remettre le local dans l’ordre. Les autres membres du conseil 

d’administration devraient aussi s’impliquer pour cette liste de tâches à faire. Marie-

Michelle mentionne qu’il faudrait des décorations pour le local, surtout des décorations de 

Noël. Ces décorations peuvent être ramener par les membres de l’AGÉMIIUM et il est 

aussi possible de recycler des choses qui nous seraient inutile en les donnant pour améliorer 
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le local. Marie-Michelle fait aussi un rappel des tâches à faire pour le local : arroser les 

plantes. Elle souhaite faire une annonce sur le compte Instagram afin d’annoncer que le 

local de l’AÉMIIUM est ouvert et qu’il peut s’agir d’un endroit pour étudier. Le Président 

rappelle aussi que la machine à café est à contribution volontaire et est à libre service. 

Marie-Michelle ajoute que le local aurait besoin d’une rallonge pour avoir un meilleur 

accès aux prises électriques et, que comme la télévision de l’AGÉMIIUM a été volé, il faut 

écrire à la FAÉCUM pour obtenir un budget afin d’en racheter une. 

 

Benedicta propose la clôture du point 10, appuyé par Léa. 

Aucune demande de vote n’a été formulée. 

Clôture du point 10 à l’unaminité. 

 

AGEMIIUM-55-11 COMITÉS 

Concernant le tutorat, le Président confirme qu’il y aura quelques séances pour plusieurs 

cours différents, soit immunologie, bactériologie 1 et microbiologie. Ce dernier sera donné 

par Noémie le 4 décembre au local de l’AGÉMIIUM et le 7 décembre sur Teams. Marie-

Michelle va préparer un courrriel sur le tutorat qui contiendra plus d’informations. Pour les 

2e années au baccalauréat, il y aura des compléments de virologie, d’immunologie et 

d’autres cours. 

Concernant le comité de sport, il s’agit présentement d’un comité vide ; il ne sert à rien. 

Amélie confirme qu’il n’y a personne dans ce comité. Le Président explique que ce comté 

servait à l’organisation d’activités entre différentes facultés. Pour l’instant, il est obsolète. 

Concernant le comité des finissants, le Président mentionner qu’il faudrait débuter 

l’organisation pour la prise de photo pour les étudiants finissant le baccalauréat. Il faudra 

revoir ce sujet avec Alexia et Mélissa. Le Président explique aussi que ce comité concerne 

les coordinatrices à la vie étudiantes qui sont finissantes.   

Concernant le comité psychologique, Marie-Michelle explique qu’il y aura 2 évènements 

qui seront fusionnés en un : une journée d’étude suivie d’un film plus tard en soirée. Il n’y 

aura pas d’autres évènements en lien avec ce comité pour cette session. Cependant, il y 

aura des évènements de crochets pour la session d’hiver 2025. Amélie mentionne qu’il 

s’agit de la semaine de la relaxation organisée par la FAÉCUM, c’est uniquement 

l’information qui a été partagée. 

Concernant le comité de l’environnement, ce comité est toujours vide. Mais, les plantes 

sont de retour dans le local et il faut s’en occuppé, soit les arroser. Ceci est la responsabilité 

de tous les membres du conseil d’administration. 
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Concernant le comité de la Journée de la recherche, le Président dit qu’il n’y aura pas de 

Journée de la recherche puisqu’il n’y a pas suffisamment de budget disponible. Mais, il y 

aura au moins un apéro scientifique pour la session d’hiver 2025. Amélie suggère que, pour 

l’organisation d’un apéro scientifique, il faudra communiquer avec les étudiants pour les 

inviter à participer. Léa fait une proposition formelle : organiser un apéro scientifique pour 

l’hiver. Il n’y a pas de suggestion de vote. La proposition est donc acceptée à l’unaminité. 

Marie-Michelle suggère de vérifier s’il est possible d’organiser un concours de présentation 

ou la possibilité de donner des bourses lors de cet évènement. Le Président se propose pour 

aider à l’organisation de cet évènement afin d’aider les gens qui en sont à la charge. 

 

Kelly propose la clôture du point 11, appuyé par Marie-Michelle. 

Aucune demande de vote n’a été formulée. 

Clôture du point 11 à l’unaminité. 

 

AGEMIIUM-55-12 DIVERS 

Marie-Michelle fait un rappel sur la mosaïque. Elle dit que Melvina lui a écrit afin de savoir 

si les personnes ayant graduées la session dernière veulent être dans la mosaïque. Marie-

Michelle explique qu’un sondage doit être fait auprès des anciens, mais il se peut fortement 

qu’il n’y aille pas suffisamment de réponse. Donc, il faudrait écrire aux étudiants présents. 

Comme il faut communiquer avec Melvina pour confirmer cela, le Président se charge de 

la contacter. 

Benedicta a hâte aux vacances ; ceci est appuyé par tous les membres présents. 

William mentionne que le prochain conseil d’administration se fera après les examens 

finaux et sera à distance. La date reste à confirmer.  

 

Emmanuelle propose la clôture du point 12, appuyé par Benedicta. 

Aucune demande de vote n’a été formulée. 

Clôture du point 12 à l’unaminité. 

 

AGEMIIUM-55-13 CLÔTURE 

Marie-Michelle demande comment ont été les conseils d’administration cette année et s’il 

y avait quelque chose a changé sur la fréquence des conseils d’administration. Il a été 
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confirmé à l’unaminité qu’il est mieux d’avoir plusiers conseils d’administration ; les 

rencontres sont donc plus courtes et les procès verbaux sont moins longs à rédiger. 

 

Benedicta propose la clôture du point 13, appuyé par Kelly. 

Aucune demande de vote n’a été formulée. 

Clôture du point 13 à l’unaminité. 

 

 

Que la séance soit levée. 

La proposition est adoptée à l’unaminité. 

 

 

Le Président, 

_____________________ 

William Mitchell 

 

 

 

 


